

# 今日儋州

Jin Ri Dan Zhou

中共儋州市委主办  
儋州市新闻中心出版  
琼内准印字第K041006

2018年11月 5 日  
星期一 戊戌年 九月廿八  
第1318期

新闻热线电话:23317200  
网上新闻:<http://www.danzhou.gov.cn>

范华平到我市调研公安工作时强调  
深入推进平安儋州法治建设  
努力创造新时代公安工作新业绩

朱洪武周廉芬陪同调研

本报讯 (记者李秋欢)11月3日,副省长、省公安厅厅长范华平到我市调研公安工作并召开座谈会,他强调,儋州要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记关于公安工作的重要讲话精神,多管齐下,出重拳、下重手,标本兼治、综合治理,坚决打好打胜扫黑除恶、电信网络诈骗、禁毒三年大会战等专项斗争,深入推进

平安儋州法治建设,努力创造新时代公安工作新业绩,为推动儋州经济社会发展,推进海南自贸区(港)建设作出新贡献。

据了解,今年以来,我市公安机关加大对扫黑除恶、电信网络诈骗、禁毒等专项斗争的打击力度,共打掉恶势力犯罪团伙7个,破获涉恶案件49宗,抓获46名犯罪嫌疑人,打掉团伙数全省第一,破案数、抓人数排名全省前列;破获毒品案件103起,刑拘犯罪嫌疑人198人,各项专项斗争战果显著。

当天,范华平深入到市公安局、市反电信诈骗中心、市扫黑办检查专项办、那大镇东风社区、前进派出所调研。在听取儋州和洋浦地区公安工作情况汇报和观看儋州打击电信网络诈骗工作专题片后,范华平充分肯定了儋州的公安工作。

(下转第五版)

沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋力前行  
海南自贸试验区、中国特色自贸港建设进行时

我市招商考察团赴港深开展专题招商考察活动

## 同港资外资企业签订合作协议9份

袁光平率队 王琼珠出席相关活动



图为市委书记袁光平在专题招商推介会上致辞。



图为我市招商考察团一行与佳兆业集团有限公司有关负责人座谈。 本报特派记者 韦雪梅 摄

本报讯 (特派记者韦雪梅)深化改革开放,对标国际,创新思路,引资又引智。11月1日至3日,由市委书记袁光平率领的我市招商考察团一行赴香港、深圳开展专题招商考察活动,并在香港举行专题招商推介会,与港资外资企业签订9份合作协议。据悉,我市是国务院印发《中国(海南)自由贸易试验区总体方案》后,海南省第一个赴香港招商的市县。

袁光平在推介会上致辞时说,儋州地处海南岛的西北部,气候宜人,生态环境一流,自然资源丰富,发展后劲十足,是海南西部开放平台最全、功能最优的中心城市之一,儋州可以为港资港企、外资企业提供充分的投资机会,期待加强与香港各个领域的合作,实现香港、儋州共同发展。

袁光平表示,赴香港招商是儋州落实中央支持海南全面深化改革开放、建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的具体行动。儋州将以此为契机,认真学习香港发展自由港、营造良好营商环境的经验,大力引进港资企、外资企业和高水平国际化服务,不断提升儋州对外开放水平。

香港商务及经济发展局副局长陈百里说,香港与海南在很多方面可以加强合作共同发展,香港将发挥国际化优势和作为海南和“一带一路”沿线国家的双向投资和贸易往来平台的作用,协助儋州、海南的企业走出去,进驻国际市场。希望港琼两地在“一带一路”倡议的推动下,在经贸、金融、旅游和高端服务业进一步加强交流与合作。

香港海南社团总会长张泰超和香港海南省儋州联谊会会长王有

团有限公司、佳兆业集团有限公司、富力地产(香港)有限公司等企业共签订9份战略合作协议,涉及总部经济、旅游服务、跨境贸易、高新技术、健康养老等多个领域。

招商考察期间,袁光平还拜访了中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室,走访了中国光大集团有限公司、佳兆业集团有限公司、香港海南社团总会、香港儋州联谊会和深圳儋州商会等地,实地考察了佳兆业深圳大运中心体育馆、佳兆业南山文体中心等。袁光平代表市委市政府感谢香港中联办长期以来对儋州发展建

设的关心支持,以及对在港儋州乡亲的帮助,希望香港中联办继续关心支持儋州的经济社会发展,帮助推动港琼合作向更广范围、更高层次、更宽领域深入发展,不断提升儋州全面深化改革开放水平。希望能与香港企业界和社会各界进一步加强沟通交流,增进相互了解,在各领域实现合作。也希望香港海南社团总会、香港儋州联谊会更广泛地团结和服务在港乡亲,为维护香港长期繁荣稳定,为家乡建设再立新功。

香港中联办充分肯定了琼籍社团坚定维护“一国两制”方针以及为促进香港经济社会发展作出的贡献,表示将继续发挥好桥梁和纽带作用,推动琼港两地在更宽领域、更深层次、更高水平上的交流合作,大力支持、积极助力海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设。与会企业界人士纷纷表示,将进一步加强与儋州的交流对接,寻求多层次、多领域合作,助推儋州经济社会发展。

省委统战部常务副部长王琼珠,市委常委、统战部部长唐龙海,市委常委、常务副市长林刚出席相关活动。

更多报道见第二版

## 香港海南省儋州市联谊会第二届会董会就职典礼举行

袁光平王琼珠黎宝忠出席

本报讯 (特派记者韦雪梅)11月2日晚,香港海南省儋州市联谊会第二届会董会就职典礼在香港举行。活动现场乡贤济济、乡音绵绵,嘉宾和乡亲700多人欢聚一堂,共叙乡情。

市委书记袁光平,市委常委、统战部部长唐龙海,副市长田丽霞出席典礼活动。

省委统战部常务副部长王琼珠,香港中联办社团联络部副部长黎宝忠,香港海南社团总会长张泰超出席祝贺。

王琼珠在致辞时对香港海南省儋州市联谊会成立以来的各项工作给予了充分肯定。王琼珠希望香港

海南省儋州市联谊会继续积极发挥重要作用,带领旅港乡贤紧密团结,勇挑重担,为社团的长期有效发展和树立香港儋州人的良好形象作出更大更长远的贡献。希望旅港乡贤一如既往地关注家乡建设,发挥资源丰富、联系广泛的独特优势,为推动琼港交流合作,建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港作出新的贡献。

唐龙海代表市委、市政府向香港海南省儋州市联谊会第二届会董表示祝贺,向香港儋州乡亲致以亲切的问候。他说,香港海南省儋州市联谊会坚定拥护“一国两制”方针和香港特区《基本法》,严格遵

守香港特区法律法规,高举爱国主义旗帜,践行爱港爱乡情怀,倾力发展会务,逐步融入香港主流社会,在维护祖国统一、支持政府依法施政、联络团结乡亲、传播儋州地方文化、扶助困难人士、参与社会活动、推进琼港交流、培养年轻人才、支援家乡抢险救灾等方面,取得了显著的成绩,赢得了家乡人民的拥护爱戴和认可,是在香港宣传儋州、展示儋州的窗口和平台。

希望新一届会董会继续保持和发扬爱国爱港爱乡的光荣传统和优良作风,尽心尽力履行职责,团结、教育和引导全体会董和成员,在不断强化国家意识、民族认同、文化传

承、团结合作的同时,把各项会务推上一个新台阶,模范地为维护香港繁荣稳定锦上添花,为促进家乡经济发展添砖加瓦。同时,充分发挥桥梁作用,宣传、发动更多香港各界人士来儋州发展,促进儋州经济社会发展。

香港海南社团总会会长王有灵表示,新一届会董会将继续秉承爱国、爱乡、爱港优良传统,继续发挥儋州—香港经济和文化交流的纽带作用,为建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港作贡献。典礼上,与会领导先后为香港海南省儋州市联谊会主席、会长、永

远荣誉会长、执行会长、常务副会长等颁发了证书,并互赠纪念品。

典礼活动还安排了丰富多彩的文艺表演。

### 相关链接

香港海南省儋州市联谊会于2013年5月8日在香港挂牌成立,是由旅港儋州乡亲倡议,经香港警署备案成立的社团组织,秉承“爱国、爱港、爱乡,联谊交友、服务社会”的宗旨,以开展联谊活动为平台,以团结和凝聚在港儋州乡亲为重点,充分发挥影响和引领作用,搭建起儋州与香港经济文化交流合作的桥梁。

## 儋州土糖获海南创业大赛一等奖

本报讯 (记者夏佟)近日,2018(第九届)海南省创业大赛总决赛结果揭晓。经过麦肯锡时间、项目路演、选手答辩等三个环节现场路演和总决赛前期实地考察的激烈竞争,我市选送的创业创新项目《儋州市白马井镇土糖产业的乡村振兴路》获得现代服务业组一等奖。

儋州市白马井镇土糖产业主要是吴氏糖寮继承,列入非物质文化遗产保护后,我市决定围绕“一村一品”发展定位在“吴氏糖寮”基础上,规划建设融文化、旅游、生产为一体的美丽乡村,把白马井镇学兰村委会学村打造成集传统制糖技艺体验、乡村骑行、特色田果园、休闲农庄、主题民宿、和有机甘蔗基地为一体的土糖产业村,成为儋州一个新的全域旅游景点。让儋州传统土糖不仅要成为海南特色农业品牌,还要成为海南文化旅游品牌。

据了解,参加本次创业大赛总决赛的项目有:儋州市白马井镇土糖产业村的乡村振兴路、食咖兄弟板栗地瓜、瑞溪慧牛生态小黄牛、趣动体育花样跳绳运动项目的研发与推广、一套完整的液化石油气安全使用解决方案、HTML5 Web网络单片机跨平台系统开发及其产业化、实时快速在线细菌检测、微创内固定钢板螺钉取出方案及专利器械应用、康骨理疗等9个。本次总决赛分实地考察和项目路演两个阶段进行。总决赛路演分为麦肯锡时间、项目路演、选手答辩三个阶段进行。项目路演总分为三个阶段得分之和,占总决赛得分的70%。此外,总决赛前期的项目实地考察分数,占总决赛得分30%。

据悉,本届创业大赛主题为“打造创业乐土 共圆创业梦想”,由省人力资源和社会保障厅、澄迈县人民政府、省教育厅、共青团海南省委主办,省人力资源开发局承办。

导读 → → →

### ▶第五版:

油罐车神秘失踪 民警“暗度陈仓”

儋州边防支队查获

百吨走私柴油

11人落网,案值70余万元

### ▶第八版:

中国首创 全球首个!

“进博会”5大看点

王克强在南丰镇松门村委会脱贫攻坚整村推进会上要求

## 自查自纠抓好落实 做好迎检备战工作

本报讯 (记者陈永强)11月4日,市人大会主任王克强在南丰镇松门村委会脱贫攻坚整村推进会上强调,南丰镇党委、政府要主动担起脱贫攻坚主体责任,切实增强使命感和紧迫感,自觉对标对表,自查自纠抓好落实,全力做好迎检备战工作。

王克强指出,脱贫攻坚成效考核是对脱贫攻坚工作的一次全方位检验,也是对打赢脱贫攻坚战役

的一次鞭策和鼓励。在这关键时期,南丰镇及各帮扶人员要把考核工作当作全面提升脱贫攻坚工作的重要契机,提高站位、统一认识,坚定信心、实事求是,以严肃认真的态度、务实肯干的作风,做好冲刺迎检准备工作。要严格按照国家、省定标准,围绕政策落实、产业扶贫、危房改造、群众满意度等关键环节,全面细致再复核,扎实有效补短板,抓好脱贫攻坚“最后一公里”。

王克强要求,要克服侥幸心理,发扬连续作战精神,做到思想上不放松、工作上不减力,全面掌握好全镇脱贫攻坚问题底数,全身心地投入到迎检准备工作中,做到问题清思路明措施实。要进一步完善、规范全镇精准扶贫档案资料,仔细复核《扶贫手册》信息,做好贫困户信息线上线下一致性及

时更新工作,留好脱贫攻坚第一手资料。要加大扶贫政策宣传力度,为脱贫攻坚营造良好舆论氛围。要不断强化组织领导、加强督查检查、严格考核奖惩,以制度建设为突破口,助推脱贫攻坚工作。

针对松门村委会当前脱贫攻坚整村推进过程中存在的问题,王克强来到那村实地查看危房改造、自来水入户等工作进展情况,强调要把危房改造作为脱贫攻坚的着力点和突破口,

(下转第五版)

总值班:范志平  
值班主任:陈小马  
主编:李常 王艺奇  
视觉总监:王诗波

想了解儋州大事小情  
请关注“这里是儋州”

